

Errata corrige, vol. 52, n.1, anno 2006. L'Allegato 3 riportato a p. 32 del n. 1/2006 del Bollettino SIFO va sostituito con il presente Allegato.

Allegato 3

